

2015 漯河·群众最满意的民生实事 评选活动公告

市委、市政府承诺2015年为全市人民群众办好的15件民生实事，件件关乎全市发展大局，事事涉及群众切身利益。一年来，经过全市上下的共同努力，15件民生实事得到全面落实。为激励全市各级、各部门更好地办好民生实事，不断提高人民群众的生产、生活水平，市委、市政府决定举办“2015漯河·群众最满意的民生实事”评选活动，希望全市人民积极参与、踊跃投票推荐。投票推荐的具体方法如下：

一是网上投票。登陆漯河政府网(www.luohe.gov.cn)、漯河名城网(www.lhrb.com.cn)、漯河网络电视台(www.0395.tv)的《民生实事评选》专栏，直接在网上投票。

二是发送手机短信。编辑“LHSSPX+民生实事序号”(可一次输入10个,仅限移动用户)发送至10657006002008。(注:收取正常短信费用。)

三是微信平台投票。添加“漯河政商”微信平台(微信公众号:lhzspt),在“实事投票”版块中进行投票;添加“漯河名城网”微信平台(微信公众号:lhmcw0395)、“漯河小城生活”微信平台

(微信公众号:lhxcsh),在投票页面进行投票(也可扫描投票栏内的二维码添加)。

四是“漯河发布”手机客户端投票。在各大手机软件下载“漯河发布”客户端(也可扫描投票栏内的二维码下载),选择投票页面进行投票。

五是写信投递选票。来信请寄淞江新区新闻大厦2楼206室漯河有线电视台新闻评论部。选票刊登在2月23日的《漯河日报》、《漯河日报·晚报版》和2月25日第3期的《漯河

广播电视·城视周刊》。

投票人从32件候选的实事中,推荐10件为2015年群众最满意的民生实事,多选视为无效。

投票截止时间:2016年3月1日

咨询监督电话:0395-3151513 0395-3117289

特此公告
漯河市群众最满意的民生实事评选活动组委会办公室

2016年2月23日

申报参评单位承办民生实事完成情况公示

临颍县率先实现 中医药服务体系全覆盖

2015年,临颍县着力完善以县中医院为龙头,乡镇卫生院为枢纽,村卫生室为网底的三级中医药服务网络,在全市率先实现中医药服务体系全覆盖,先后荣获“全国农村中医工作先进单位”、“河南省基层中医药工作先进单位”等称号。

县中医院高标准建成使用。临颍县中医院改扩建工程总投资7000余万元,总建筑面积达到30000平方米,工程时间紧、任务重,临颍县不等不靠,攻坚克难强力推进,确保了项目当年立项、当年开工、次年建成并投入使用。

15个乡镇实现中医堂全覆盖。高起点规划,高强度投入,高标准建设,新建16个中医堂,在全市率先实现了乡镇卫生院中医堂全覆盖,受到市政府表扬,经验在全市推广。

367个行政村实现中医全配备。借助标准化村卫生室建设,全县367个村卫生室均有一名以上以中医为主或能中会西的乡村医生,中医诊疗设备和各种中药饮片配备齐全,全县设置中医病床683张,年中医诊疗人次18.8万人,居民普遍享受到优质的中医药服务。

承办单位:临颍县

舞阳县加大教育投入力度 积极提升教育发展水平

2015年,舞阳县通过多方筹资,不断加大教育投入,教育标准化建设步伐进一步加快,教育资源配置进一步充实,教育教学质量进一步提升,全县人民对教育的满意度进一步提高。

学前教育累计落实资金1159万元,安排建设项目5个,建筑面积10080平方米,公办幼儿园规模进一步扩大,“入园难”、“入园贵”的问题得到进一步缓解,学前教育三年毛入园率达83%以上。

义务教育均衡发展水平进一步提升。总投资2.2亿元的育才实验学校2015年秋季已招生开学,城区学校大班额问题得到初步缓解。义务教育办学条件进一步改善,均衡发展水平进一步提高,净入学率已达90%以上。完善贫困学生救助机制,全县学生无一人因贫失学。

高中教育实力进一步增强。完成原二高和原实验高中合并工作,成立舞阳第二高级中学,建设舞阳一高教学楼,普通高中教育办学实力进一步增强。高中教育毛入学率达82%以上,本科上线率提高5%,本科录取率提高4%。

承办单位:舞阳县

郾城区集聚力强力攻坚 黄山路贯通全市人民点赞

黄山路贯通工程是全市2015年强力攻坚

重大项目之一,全长980米,征拆涉及68户民房和两个养殖场,时间紧、任务重、拆迁难。为确保征拆工作尽快完成,郾城区积极承接征拆任务,第一时间做出工作部署,将复杂事项细化到人,落实日签到、日例会、日通报等制度,确保各项工作无遗漏。机关全体人员放弃国庆等节假日休息时间,不分昼夜,逐户登门动员,广泛发动征拆户亲朋好友动员拆迁,因地制宜开展征拆帮扶服务,根据群众意愿实行就地安置,切实解除了群众的后顾之忧,实现了依法拆迁、公平拆迁、和谐征拆。在短短两个多月时间内,郾城区圆满完成征拆任务,促进了道路建设顺利竣工通车,有效改善了沙北区域出行条件,全市人民纷纷点赞,受到了市委、市政府的通报表扬。

承办单位:郾城区

源汇区高标准完成 市定民生实事

2015年,在市委、市政府的正确领导下,源汇区围绕城市基础设施建设、生态环境建设、美丽乡村建设等方面,共投入公共财政资金9.3亿元(占财政支出的71%),主打“民生品牌”,对各项民生实事进行专题研究、专项实施、专人负责、专门督查,承担的29项市定民生实事全部高标准完成,兑现了向广大人民群众的庄严承诺。其中,源汇区在全市率先实现农村安全饮水全覆盖、各行政村实现宽带全覆盖、社区乡镇中医堂全覆盖、燃煤锅炉全部整治完毕。同时,新建县乡公路18公里,通村公路16公里,实现了县联乡畅村通;对五一路、桂江路等19条道路进行了整修改造,疏浚了22条地下水管网;提前一个月完成了汉江路路由房屋征收;新建公共租赁住房1222套,改造农村危房625户;新引进了总投资1.6亿元、60个教学班的北大附属实验学校;建设农村幸福院52所,受到了辖区群众的一致好评。

承办单位:源汇区

全力推进农村环境整治 努力建设美丽宜居召陵

2015年以来,召陵区立足实际,突出重点,强化措施,扎实推进农村环境集中整治,努力改善农村人居环境。全年,全区整合投入资金2000余万元,完成创建省级达标村48个、示范村22个,超额完成了2015年市定民生实事工作目标,全区农村人居环境面貌得到了较大提升。同时,该区定期开展“卫生先进户”、“敬老好媳妇”、“优秀保洁员”等典型评选活动,积极引导农村精神文明建设新风尚,宣传卫生健康知识,引导农民逐步改变生活陋习,培育健康生活新方式,深受广大群众的欢迎和拥护。

2015年11月,全市农村人居环境整治工作现场会在该区召开,该区农村人居环境整治工作受到市委、市政府领导的充分肯定。

承办单位:召陵区

开发区高标准推进 实验中学建设

2015年,漯河经济技术开发区积极推进实验中学建设,得到了社会各界的称赞。开发区实验中学项目建设总投资1.1亿元,规划项目用地110亩,总建筑面积36400平方米,包括综合教学楼、食堂、风雨操场、室外400米标准运动场及室外配套等工程。建成后设36个班,可容纳1500名学生。目前,项目主体建设已完工,正在进行二次结构施工。在保证施工安全、工程质量的前提下,统筹安排、科学组织、精心施工,确保2016年秋季投入使用。学校建成后,开发区管委会将全力把该中学打造成一所在全市乃至全省有影响力的学校,最大限度地满足辖区学生及客商子女的求学需求,为全市经济社会又好又快发展做出积极贡献。

承办单位:经济技术开发区

民生实事开花结果 和谐西城铿锵前行

2015年,西城区坚持共享理念,把办好惠民实事、保障改善民生作为促和谐、保稳定的重要抓手,在办好33项市定民生实事的基础上,又确定8项区定民生实事狠抓落实,承担的41项民生实事全面完成,群众的幸福感、获得感明显提升。

市中心医院西城分院、市实验小学西城校区、群艺A馆、城市展示馆即将投用;图书馆博物馆加快建设,市民之家、实训基地已经启动。开工安置房3300套,具备回迁条件1000套,群众回迁即将启动。教育投入不断加大,高标准通过省均衡教育验收。改造农村危房423户,新建改建农村道路10公里,安全饮水实现全覆盖。村卫生室改造全部完成,镇卫生院设施更加健全,新农合参保率稳步提高,对土地面积3分以下的60岁以上老人每月发放100元补助。双河桥建成投用,澧河南4个村、6000多群众绕行问题彻底解决。建成镇党群服务中心,新建改建村室14个。扎实推进人居环境整治,创建人居环境达标村5个、示范村5个,城乡面貌焕然一新。

承办单位:西城区

建设村级组织活动场所 提升服务党员群众水平

2015年,市委组织部着眼强化政治引领,提升服务功能,把建设村级组织活动场所作为抓基层、打基础的总抓手,坚持打造强基工程、精品工程、民心工程,确保承担的民生实事全面完成。

工作中坚持高起点选址规划,高标准功能集合,高频度督导督查,高质量评估验收,高投入支持保障,全年高标准新建、改扩建村级组织活动场所435个,市、县财政落实奖补资金4500余万元,在全省率先完成

了村级组织活动场所“清零”目标。建设过程中,积极整合多方资源,形成工作合力,共计整合卫生室261个、幸福院136个、便民超市87个,提升了村级组织活动场所的使用功能。省委书记郭庚茂、省委副书记邓凯等领导对我市强力推进村级组织活动场所建设的做法给予高度评价。新华社、人民网、中国共产党新闻网、《河南日报》、《中国组织人事报》等多家省级以上媒体集中报道了我市村级组织活动场所建设情况。

承办单位:市委组织部

希望工程是个家 贫困失学儿童享温暖

按照市委、市政府2015年十大民生实事工作要求,团市委所承担的民生实事为“完善学生资助政策体系,探索建立特殊困难学生从幼儿园到大学一体化动态资助机制”工作任务。

2015年,团市委依托希望工程助学品牌,积极争取上级资金,不断整合社会资源。开展温暖冬天行动,全市各级团组织共募集款物50多万元,捐赠棉衣近万件,资助贫困学生4500多名。深化圆梦行动,举办了“习酒的大学”圆梦行动助学仪式和“漯河汇通集团圆梦行动”助学仪式,今年全市共筹集资金45.7万元,资助贫困大学生138人。策划“一助一”救助直通车行动,团市委开展了“唯品会”救助贫困中学生项目、“公益徒步走”贫困小学生项目、“小积分、大梦想”救助贫困小学生项目、“一助一”救助最美孝心少年项目等,共募集资金25万元,救助贫困中小学生109人。全年共募集款物120.7万元,救助贫困学生4747人,产生了良好的社会效应。

承办单位:共青团漯河市委

脱贫解困成效大 农村环境变新颜

2015年,市委农办高度重视市定民生实事的办理工作,取得了明显成效。一是高度重视扶贫开发工作,实现了整村推进和脱贫任务“双超”。全年,全市共完成整村推进村25个,占年度目标任务的156.3%。项目总数139个,项目总投资共计3594万元。新修村内道路60公里,村内基础设施和环境面貌明显改观。全市共实现30091人农村贫困人口稳定脱贫,占年度目标任务的165%。二是加大美丽乡村建设力度。强化措施,真抓实干,农村环境面貌得到明显改观,群众满意率排在全省前列,临颍县、舞阳县双双被评为全省改善农村人居环境先进县。

全年,全市新建垃圾池8296座,购置垃圾箱1.2万个,购置垃圾收集清运车2927辆,累计配备农村保洁员3906名,基本实现了农村保洁人员的全覆盖,大多数村庄已实现“三无一规范一眼净”要求,基本创建完成农村人居环境达标村270个、示范村139个,分别占全市村庄的21.4%、11%。

承办单位:市委农办

(下转9版)